OEF 180531 verkeerde school gedaan

Opgave 1. Verkeerde school gedaan.

Werkloosheid kan ontstaan omdat mensen de verkeerde opleiding doen. In Nederland is de
keuze voor een opleiding vrij. Als veel mensen een kunstopleiding kiezen, zullen er veel
mensen geen werk kunnen vinden na hun opleiding. Er is nu eenmaal weinig vraag naar
arbeid in de kunstsector. Bedrijven vragen momenteel vooral veel ICT medewerkers.

1. Leg uit dat veel vacatures samen met een hoge werkloosheid er op kan duiden dat
veel mensen de verkeerde opleiding hebben gekozen.

Waaruit bestaat “human capital” nog meer, naast scholing?

Bedenk een manier hoe de overheid het probleem van verkeerde scholing kan
oplossen.
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